U5WL 1

1.1 [adonadisq
Ul Us0AML 8L Rigldrl dilfs e [ xid oL yrs{l Bl [ 2l s34 ©. Aol 24
(ARl veA 50l L2 DLl Aseu-l-dl Gualol 2y 9,
111 oL 2 ag (Rguw
oL B YR ARl A B, 218l galadl W2 o ugld © :
(i) Al L (if) opti-l A
1.1.2 vudl 2 :
o olBL M5 ULl 825 HRAddl A Sl ddl 2Rl vl (null set) wadl 2542121 (empty set or the
void set) 5& ®. viEldRL { ] wadl ¢ ol salay ©.
1.1.3 v A VArid 2L :
oA 518 2R [l 4wt yells geel Ucuivdl B1ddl $id, dl d 218l dal vieloleid Al oL 5 O,
2l o OlRlA Bied A8 & O,
1.1.4 Guoaw :
ol OBl A L MALS 42s L ARl B Ll U9l 425 Sld dl 28l A L 9l B AL Buawel seaid. del AddHi,
SacA=aecB,d AcBdua.
218,
Alalds Avaliidl 2@ R
Wslets Avaiziivl owt N
yells vl a1 Z
AHY AvULAAL 2RI Q
RAHY vl A T gL galldls,
U8l %S AslA 3,
NcZcQcR,
TcR,QzT,NaT
1.1.5 A 2 e
AU 6L 3R A i, B 2, %L A ~ll UlS 825 21 B +ll U2l 425 Sl dal B Al Ucls 825 2L A L ull
825 &ld ol Rl A il B ol AL 212l sl 6L AHLA A1RIHL dHIH H25l drtl d % Sl



2 oUid : 33 usl

1.1.6 R -l Gua a5 vidd :

QL 5a,be Ry a<h, dl

(a) 28 {x:a<x<b} A [Add 2id14 (open Interval) 5& O A d (a, b) 43 sl O,

(b) AR {x:a<x<bh} A AJd 2id21A (closed Interval) 58 © 2474 d [a, b] 43 sy O,

() s Hlblga Agd et oflot HHlbiga [Agd ¢l 2al vidudl {2 uael © ¢

[a,b)={x:a<x<b}
(a,b]={x:a<x<b}
1.1.7 &do

a2 A il dHIM GU2LRLE] el A1 A~tl HLA2LRL (power set) $& ©. del P(A) a3 salai €. %l A Hi
gesidl Avil 1 81y, i.e., n(A) = n, dl P(A) -l 4251l vl 2721y, n[P(A)] = 2"

1.1.8 udlBis aw :

AL SIS (AR Aeoil 20l 15 [MBd Haeid de-dl Guolell 244 gesl Ale 51 5l €9t
ot 2 d (AR deciul A SlU D 2 d AdBLs ARl sy O, z
Gelgal dils, 139 Houa USll 2L 2e Hi2 0dBls 2w adls
2139 HouaRi-l o i A3, AdBLs 2R U gl saldlat ¢l
1.1.9 A »ula :

oLl AL BRI eltld Hugldil glRL 2% sl 2Ud 6. dud
UL det 2islatial savilat €la. Gelsa dils, wslas Avaii-l
oL i el AvaadiAL 1Rl Guatal © A d yauls Avaticdl Guata 9.
L st 20U Sugla 1.1+ eaien Wil de 2usl gl ealdls,
1.1.10 awalzuil

Q010181 < % A Hi dl B i 2iddl dHM g2siel oirdl €l d 2180 C A A dall B -l qloriel 58 9.
Al A uHBL quuy

25ld 1.1

AUB={x|xeA>»ddlxe B}

U U
A B A B
AUB AUB
215(d 1.2 (a) 25(d 1.2 (b)

qIFULAL Seetls QL

(i) AuUB=BUA i) (AuB)uC=AuBUCOC)

(i) AUp=A (iv) AUA=A

vy UUA=U

9801 : A uinl B Al 920121 3L A sl B 6indl 2lddl Sld Hdl dHiH desiell etddl oL 9. aisfks Dd
ANB={x:xe A2 xe B} au.

% ANB=¢,dl A B u2u 21421 218l (disjoint sets) s,



a3

U U
A B A B
ANB ANnB=¢
25(d 1.3 (a) 25(d 1.3 (b)
Oel3ulnl Sedls sl :
i) AnB=BnA i) AnB)NnC=ANnBNO)
(i) gnA=¢:UNA=A (iv) AnA=A

v) AnBuUC)=(AnB)UANC(O)

vi) AuBnC)=(AuB) n(AuUC(C)
dsleld 218l : A8 A 2+ Bl dslad 2l (Difference set) »12@ 212 B Mi « &l ddl 218 A <l dHId
gesigl otrdl oL, Aislks d 20Ul d A - B gl salldls,

A-B={x:xe Au-ix¢ B}
qul, B-A={x:xeBux¢A}
U5 0181 811 5 U L ALABLS 21809 24l A 3L U ~il GUaLal 8. 2180 A ML A €1d ddl U AL di 82512l oietcll
Rl A Al Y5 o8l 58 9, el dedl Asd A’ 9, Alslas Ad 24148,
A'={x:xeUadxeg A}.aWllA'=U-A

Y5 MBIl SedLs Ol

(i) s ol [fuv

(@) AUA'=U b) ANA'=¢
(i) & Ml Raux

(@) (A UBY=A" N\B' ®) (A NBY=A' UB'
(i) (A')=A

(iv) U=¢gudg'=U
1.1.11 61 212 AL 247 92 UL AASURS U3l Badl WAl s2ais yall
QL 5, A, B 21 C e 2121 69,
(@ n(AUB)=n(A)+nB)-n(ANB)
(b) A (ANB)=¢,din(AUB)=n(A)+n(B)
) n(AuBUCO)=n(A)+ n(B)+n(C)—-n(AnB)-n(ANC)—n(BNC)
+n(ANnBNC)
1.2 Belgal

25 sl usll
Gewsel 1 ¢ «flAeAL delia digl-l d vl :
() A={x|x» 10 5l el Mglcts AvaL © i 27— 1 3 Y AvUL &)
(i) C={x:x>+7x-8=0,x € R}



4 Al : HU3u U
B4 :
() UAs Wslis Avdl x HR 27 — 1 ol 21400 8, 2 25— [ 2 x = 1,2, ..., 9 M2 YU O,
adl, A={1,2,3,4,5,6,7,8,9}.
() x*+7x—8=0>dl (x +8) (x—1)=0.
ddl x =— 8 2udlx = 1 HAl.
2y, C={-8, 1}
Belg2nl 2 ¢ {2l [l U5l sul [t At 5 20 © d oelidl dHIRL dlel HI2 51eL UL
() 37 {x|x -l GlAGR 6 4rl waUdl O, }
(i) 28 € {y|y il oldl tel vtaUdlel ALl 2y 9.}
(i) 7,747 € {¢t|t 37 <l 3R €.}
B4 :
() A
W], 37 A GRAGR 6 % Yo, QUL O, 1 244 37; dell 37 21 vUUe Qu2AHL 6.
() A
], 28 wll 6Lt % bt AUl URALOU
=1+2+4+7+14+28= 56=2(28).
LAl ILQLES'\i 2{1{3\'3([ vl (Perfect number) 58 9.
(i) A
7747 =37 x 209 + 14
o 7747 L 37+ 3yfRud el
BEISR0L 3 9 X 2 Y 2 dBs 212l U+l Guatall €l dl i 53 3,

i) YcXuY) i) XNnY)cX ) XcY=>XNY)=X
B4 :
1) XuY={x|xe X»ddlxe Y}
dell xeY=>xe XUuY
W4, Yc(XuUY)
(i) XNnY={x|xe Xudxe Y}
al xe XNnY)=xe X
WLH, XnNnY)cX o{ley IAd
(i) wwe 5 XNY) XA,
xeXNY¥Y=>xe X -
asil XAY)cX s, XY
al, Xcy, L XNX)c(XNY)
reX=>xeY=>xeXNY ~XcXNY)
e Xc(XNY) ~XNY=X

U, uReH X=X MY 1A ©.
Belgar 4t K = {1,2,3, ..., 100}, 20U &4 dl,
(i) ol 825l 6t 2120 AvALL 1A ddl K il Guatel A dvil.
() xe KH2 %l 825l x + 2 glal sy, ddl Kl Gustel B @il



AV 5
B4 :
() A={x|xe Kudx2xyou v e} =1{1,3,5,7,..,99}
i B={y|y=x+2,xe K}
al, leN=y=1+2=3
2e N=>y=2+2=4,
e 241 % I 20210 a4dl, B= {3, 4, 5,6, ..., 98} M4,
48 :99+2 =101
100 +2 =102 iciel 99 dal 100 < B 4l A @i,
Gelsaul5: o E = {2, 4, 6, 8, 10} 2lUed ¢ld vt 7 2L E «ll 8es &ld dal <l uHieidl gesl
y1ddl LRl AVl
Hn+1 (i) »’
G54 :E=1{2,4,6,8,10} 24 O.
() A={x|x=n+1,ne E}ddi,
o8l 2e E=x=3
4e E=>x=5
2 d o I 2200 Qfdi, A= (3,5, 7,9, 11} HAL.
A8 AABLS 2R N D Ay s34, vildus .
() B={x|x=n%ne E}ddi,
oA 2eE=x=Q2)=44ecE=x=@)>=16;6€ E=x=(6)=36.
2 d % Id 2210 aldl B = {4, 16, 36, 64, 100} 4.
A8 GUR wMLE AABLS 213l N i, dBls oL E dal A <L aid d %33 9.
Bel0L 6 © X ={1,2,3,4,5,6) »1Ud 14 24 %L 7 2L X il 51 8425 Sld, dl {2 212l 2434 sl
(Yne Xuig2ne X () n+5=38
(iii) n 2L 4 ol ay 6.
B4 :
() 2, X=1(1,2,3,4,5,6} 244 & v ne X, Ul 2ne X.
A={x|xe X 2x ¢ X} dl.
ed, le A sl 52:1=2e X
2¢ A s 522=4eX
3¢ A 510 523=6e X
gL, 4e A s 52:4=8¢ X
5¢A s 525=10¢ X
6eA 51 526=12¢ X
adl,  A={4,5,6)
(i) B={x|xe X»dx+5=8}dl
el B={3}
sIWE, x=3€ XA 3 +5=8 A x + 5 =8 & ddl oflost 25 ueL 425 X i .
(i) WA SC={x|xe X, x>4}
adl C={5,6}



6 AUBd : U3 s
Belsul 7 ¢ 2R E, M ot U 922 {3 el saladl d=t 2usld €iRL.

E 21 OUHL 2429+l e 2l [Qanell>iiel auel 6, M 3L AouHL Bl 20U sl [Qene(li-l
oL § i U 2 AOUHL e 5L dHH [Qenelliiel oL ©.

() % (eusl>ll oRid-l o 52 O o orl o [Aeuel>il ol url Heuid 53 8. uig »idew-il
AR, 53l 61l % [Aeiellil dBldrtl e 5L .
(i) OB A 3% oiviel AU sl &l ddll 25 el [Qeuel [l

(i) Sedls [Qeuellil oBld-l xeud 52 O UL 2%l U 5t 4l 1R Secls [Qenl>il i<l
YUY, 53 0 e ARAAL Ao 5L A2l w2 Sedls (el oid [Quudl xeu 53 9,

(v) ot o [Qenellil il 2o sl el Ul 239l e sl ot [QeuellAl AL yel
MY 53 9, U

B34 : E
() 2l % [Qenedl aUBlarl 2o 53 O o ot o [Qenellil 213wl wal 2o M
52 9 ug 2o or o [Aenell>il AlRdrdl x4 sl el
~McEcU
At 2l 1.4 Wl ealidl asia.
() OBl A 3% Al veAY sl €l dell 245 we [Qenel el gl 1.4
adl, ENnM = ¢. U
L det 2sle 1.5 uagl ealidl asia. E M
O O

25ld 1.5
U
(i) Secls [Qenl>ll alBld v 231w oid L AU 53 9. S2dls $5d E M
AMBLArtl AU 52 €9 Al 52615 5 VAW Al AURUIRY, 52 O,
L drt 25l 1.6 Mgl ealidl asia.
215l 1.6
(iv) il 1A 5cll ot % [Qeuelil ARld el ©, 21l Ec M < U.
Y N M
B At 2l 1.7 Wl ealidl asia.
2u5(d 1.7

Belszu 8 : SIS U AR A, BAA CHIZ, (ANB)UC=ANnBuUC)ua ?
dHIRL Falotl dieldl AL



AN 7
BS54 : el HIRL 3 A A, B 24 C {2 usual € :

A={1,2,3},B=1{2,3,5},C={4,5,6}
wd, (ANB)UC=({1,2,3} N {2,3,.5) U {4, 5,6}
=12,3) U {4,5,6)
=1{2,3,4,5,6}
2o ANBUC)={1,2,3' N[{2,3,5} U {4,5,6}]
=11,2,3) " {2,3,4,5,6}
=1{2,3}
REIR (ANBYUC£ANBUCQC)
BELSRRL9 vl dRIHirL Gualol 53 AWBId 52U 5 515 UL oA A A B W2, A- (ANB)=A-B
B34 : A—(ANB)=AN(ANBY (A-B=ANB)
=AN(A’UB) (27 HolreL (Fam ususl)
=(ANA)U(ANB) ([euegl FHum)
=90U(ANB)
=ANB'=A-B
[A2qd el usi
Belgul 10 @ 51 uRL 2L A, B 24, C |12,
(A-B)N(C—B)=(ANC)—Bal ?duiaL ecliotil uaigdl A5l

B4 : gL,
xe (A-B)n(C-B) ofley
= xe A-Budxe C-B (A-B)N (C-B)
= (xe Addx ¢ B)2d (xe C 2 x ¢ B) =ANB'NnCNB’
= (xe Auvdxe C)¢dxe B =ANCANB’
= xe AnC)2dxe B =(AnC)-B
= xe (ANnC)-B
RELR [(A-B)n(C-B)]c[(AnC)-B] v (D
wd drtell Gag
ye (ANnC)-B
= ye (ANC)2iye B
= (e Aslye C) ¢ (y ¢ B)
= (e Audye B)ud (ye Curdyg B)
= ye (A—B)»§dye (C—B)
= ye (A-B)n(C-B)
dell, [(ANC)-B]c[(A-B)n(C—-B)] (2



8 Al : 1HUIU U

uRaiM (1) 244 (2) WAl (A-B)N(C-B)= (AnC)-B

BElS0L 11 : 20U 8L A, B 24 C HI2 AlBd 531 5, AU (BN C)=(AUuB)n (AU Q)
B34 : uddl 248 [A U (BN C)] < [(A UB) N (AU C)] i 3L,

xeAu(BnNCO)
xeA 2€YqL x e BN C
xeA 2»Ydl (x € Butix € C)

(x e A2dly € B) 2t (x € A2¥dlx € C)
(xe AUB)ud (x e AUC)
xe(AuB)Nn(AuC(C)
dal, [AUBNO)]c[(AUuB)N (AU O)] .. (1)
gd, 28l Aid 524 S [(AUB) N (AU O] c[(AU BN O)]
xe(AUB)N(AUCQ)
xeAUBuixeAuUC
(x e Adlx € B) %t (x € A2ddly € C)
x € Audl (x € B x € C)
xe A»¥ydl (x e BN C)
xeAu(BnNCO)
qell, [(AUB)N(AUC)]c[AUBNC)] (2
wRauH (1) 244 (2) wdl,
AuBnNO=AAuB) Nn(AUC)
GElSRBL 12 @ % P ol [qeuod Avdivdidl oLl €l i S = {72/ — 1 2 ifacuoy vl 9},
dl Al s 5 S P
B4 : 2], A [t x € S=x e P Al B2l x ¢ P = x ¢ S adl.

R U RV

SRR R RV

g Ul Gu Amieel el Al Aazll s s3ls,
QYA 5 xgP

x o [Qeter AvdL © vadl x = 1 ¢l as,
gd el wllg s x € S
= 22— 1=m (ol m Aoy, vl ©9.)
= 2=m+1
2L o4 o (Ao AvLL x HIZ A A2l 5128 5 x = 4 ddl,
24 =16 % 515 UL 2ALA0U%Y AVAL m A Tl AALL GIRIGR L A U5,
(18 2 wRvR dlm = 15 [Qeusd 9.)
AL x = [, UL 27— 1 =1 = 1 2Afaouod el 2 1 ¢ S.
2L el wRa [@s ©.

x¢S
UL,  x &P AULx e SHI.
dell, ScP.



AW 9
ofle 2d :
QA5 meP
m Aoy el
m=12dUm=pqg,p>1,g>1

gd 2m_ 1 =211
=P —-1=02P-1) (P 1+ @2P)y12+ . +1)
wd W—1>1505p>1

(P —1)| 2791 518 5 ¢ > 1
2P49—1 »ifqeied <.
meP=>megS

lgP=1¢SsRas2l—1 xnqeuosy .
ScP

Berul 13 ¢ 50 (Qenellial aldld, elilasfastivt 2 Rfdstial ulan >udl. eds [Qensl 21oiHl
il i [Quaui Gdlel 8. 37 alRidH, 24 clifasfastiami x4 43 Ruaasu-Hi Gdlel aul 9. ayyi ay
19 [Qeuel>tl Al 2 elaslasiia™, asHi a4 29 ouBid et RuUURUIASUAHL 245 Al Ay, 20 elilas(asie
e Rl Grlel 2ud O, aydl ay, seal [eune{l>il A8l [uaini Glel s @ 2

B5e s R 5 M oL oUBdHL Grilel el [enelil o
P ol atifaslasiiayi Gulel adl [Qeuelii-dl o
C ot 048l syl Gl ady [[eneliidl 2wl

6d,  n(MUPUC)=50, (M) =37, n(P) =24, n(C) = 43
nMANP)<19,nM N C)<29, n(P N C)<20 (ua)
50=nMUPUC) =nM)+nP)+nC)—nMAP)—nMAC) —nPC)+nMAPAC)
50>37+24+43-19-29-20+nMNPAC)

= nMNPNC)<50-36

= nMNPNC)<14

UM, 8L [Anal i AR [@enallpidl vl ayui ay 14 9,

Sqaall usll

(A A 617 A S 20, 2012 [Asaqmizl Aoy [Asey uig 531 D1 U2l sH1s 14 2 16 2on UL G a4 :

20 n
Gersaml 14 ¢ s oL X Hl 5 a2sl w1l ucdls ae Y i 2828l @ da UX, =S=JY, 4 Sl udis

r=1 r=I1

825 X ril 6IAGR 10 AAHL dall Y, wlL 6R16R 4 AR Sl dl = .......... :
(A) 10 (B)20 (C) 100 (D) 50



10 9Bl : 433U usit

20
e s adl, n(X) =5, UX, =S
r=1

A X AL ot 8es (Bt Gl dl S HE 100 825 M0l U, o 10-10 L aHl AU 825 9,

S i (it g2sieil 2vul %ﬂo Q.
N 2n
2 % 3d i 10
n=20

AL sy (B) 9.
BELSRQL 15 ¢ 6L Ulwd IUAHL A5 m 2l 1 8251 6. % UM, OLRL-L GuoLRll-l Aval oflo oLei-L Guoietrdl
Avl 53l 56 F2dll Ay €1, dl m A 7 Al HEA HASH e, 2y,
(A) 7,6 (B)5, 1 Q) 6,3 (D) 8,7
B5el UL 3 6L Alved AL A A B 9.
n(A)=m,n(B)=n

So  n(P(A)=2",n(P(B)) =2"
¢d, n(P(A))—n(P(B))=56,ie.,2"—2"=56
= 2 @Qrr-1)=237

= n=3,2""-1=T7=2"n=8=23

= m-n=3

= m=n+3=6

AL [&sey (C) 9.
B8R0 16 2L, (AUBUC) N (ANB NCY NC' =..... .
(A) BN C' (B)ANC (C)BuUC’ (DYANC'
B4 :(AUBUC)N(ANB'NC)'NC’
=(AVBUO)NA' UBULUO)NC
=[(AnA)YuBUO|nC
=[guoBulC)nC
=BnC)H)ug=BnC
A2 [Ased (A) 9.
A=A 415 17 241 18 v (A8l AL o1 d 2d vl Ul YRl :
BElSRBL 17 ¢ % A 2 B alwd 221 14 dl n(A) + n(B) = ..........
Bsd:  mAUB)=n(A)+nB)-n(ANB)
19, n(A)+nB)=n(AUB)+n(AnB)



BELS0L 18 : ol AL A HL 77 UL &1, dl dril Guatelil vl = ..........
Bsq : 27
DAL U2 $HLS 19 27 20 Hi 2004AL (AUl A 9 5 AU d wRual
BELSRBL 19 : WAL 5 918 R st S «{l2 UHI8L cuvdlid €
R={xe Z|x 2 a3 [acuo Avul }
S={ye Z|y»3as[aeusy dval }
dl RNS=¢
B34 :
6 212 i 3 oirl a4 [Acie vl ©,
24121 6 RNS

24121 RNS #¢ 12l AU
Bels20 20 : Q MR =Q, 2l Q L AU AvUALAL 2R 2 R 21 (A vl 219 €9,
B34 :
QcR glal
QNnR=Q. el A
| i 1.3 |

25 ogausll usll
1.« 94l 2@ dglHl 3ld quil :

() A={x|xe R 2x+11=15} (i) B={x|¥=x,xe R}
(i) C = {x|x 2l wt[AcUpd AvAL p -l Hrl AU .}

2. 2 2udel deA Ugl @3 Quil

w—=2

(i) D={r|#=t1te R} m)E:{ww%3=&weR}

() F={x|x*"-5x*+6=0,xe R}

AL

11

3.0 WY = {x|x2 201 (20— 1) «ll Hel 204U O 21l 27 — | i[AGUY AVAUL 9.}, ORLY A ULEL 13U vl

4. 120 [l At 9 5 A d Rl dHIRL FAlel HIZ 518 2L
() 35 € {x|x-loRAGR AR U 2a”dl 9, x € N.}
(i) 128 € {y |yl dHIH Hrt AUl U] 2y A4, y € N}
@) 3 ¢ {x|x*-5°+2x-112x+6=0,x€ R}

(iv) 496 ¢ {y ]y il dHIH Hel Haydidl A0 2p 2, y € N}

5. S L={1,2,3,4,M={3,4,56 AN={1,3, 5} ¢, L - M UN)=(L-M) " (L-N)

SEIENN



12 Al Y3y usl

6.

10.

11.

12.

A el B dBLs o1l U L Guotel 6. dl AUBid 520 5,

i) Ac(AUB) i) (AcB)<AUB=B (i) (AN B) c A
S=1{1,2,3,..,100} €4, dl 20U 212l (A UMl GualRlL Hadl

(i) =l 825l You AvAIML 1Y ddl S L GuaLaL,

(i) %l 825l yelaol Avail €M dal S «iL Guole,

ol X = {1,2,3} 2UUd 212 12 7 2 X -l 516 8425 Sl dal {12 UHIBLAL 825l Hlddl 28l Hadl ©

() 4n () n+6 (iii) % (iv) n—1

Y =1{1,2,3,..10} -l g 21 Y -l 51 825 1y dal (12 uH18l-l ad uH18l 212l Hadl :

() aeY,uiqa’eY (i) a+1=6,aeY (iil) @i 4 6 Sl i 11, 2l a e Y
oAl A, B 21l C 2i8d A1dBis 2181 U L Guaial ¢ld dal A = {2, 4, 6, 8, 12, 20},
B=1{3.6,9,12,15},.C={5,10, 15,20} i U 31 yel {v4>ii-ll 212 €14, dl U, A, B 4 C 423l
2oit galadl de 2usld iRl
Q1L 5 U 215 UOUHL 2A0UA 5l dHIH 915AI 24 91531241 sallddl 212 6. %l 22l G 21 AOUHI

0414 5l 91534, 8L B 21 ALOUHL 4G4 5cll £915AVAL Al 121 S 31 ALGUHL dRL (swimming)
U9t sl [Qeneliicl o 8, di U, G, B 214 S 422 HidRs 2sid galadl d- 2usld €2,

210¢ 2L A, B 2t C 12 A1l6id 53 5, (A-B)n(A-C)=A—-(B U Q)

A2 e U 5HLs 13 2l 17 [ U sul (el At 5 244 €9 d wRudl dHIRL FAoL HIZ S1R0L 20N

13.
14.
15.
16.

17.

UAS AN A 24 BHIZ, (A-B)U(ANB)=A

UAS AR A, BoAA CHIRZ, A-(B-C)=(A-B)-C

UAS ABLA, BAA CHIZ, MLA B e, dL (AN C) < (BN C)
UAS ALBLA, BAACHIRZ, A Ac B, dl(AuC)c(BuC)

UAS ABLA, BoAA CHIZ, LA C o B C, ¢, dl (AU B) c C.

et sl Guaial s 1AL suis 18 &l 22 o [l lBra, 530

18.
19.
20.

21.

22.

UAS AL AwABHZ, AUB-A)=AUB
UAS AL A A BHZ, A-—(A-B)=ANB
UAS AR A A BHZ2, A—(ANB)=A—B

UAS AR A A BHI2, (AUB)-B=A-B

~ |X +5 4x —40 ~ ~ ~ N c ~
% T=7% |x _ 4 -5= B—x UG O S, dl T welo ¢9 7 dHIRL galetl ALl ASIRAL.



24.

25.

26.

27.

28.

asL 13

[Agd aeil usi
UAS AL A, B oA CHI2 Alid 521 5, AN (B UC)=(ANB)U(ANC)

100 [eneliimiell 15 enslil 2idiooul, 12 [Qenel> ouRidani dal 8 (Qenel>il [Qsuxl Grlel s
9. 6 [Qenell>il 2139 2 AU, 7 [Renelil aRid 24 [[stiul, 4 (el 21909 24, [Qstiaul
Gellol e €9, due 4 [Qeneli »ea [Quasl Gdlel 6. dl,

() OUBLd i il Grilel adl vl @il Golel A adl [Qeaueli)l vl oaudl.
() oUBLA 24 [Astemi Gellel sl weL 2ol Glel + adl (el vl oeudl.
(i) 1oL OB Gellel adl (el vl oeudl.
(v) s sl ay [auaul Golel adl [Qausl>id) dva ol

60 [Qenellztivl 215 ol 25 [Qenalil Bie 21 20 [Qenell>ll 2 3 & 214 10 [Qenell>il oid
A W O, dl 15 ULl WA L Wl [QenelAil v oLkl

215 20Ul 200 [Aenelliisl diogellHl stid 23 3, 120 [@enel>i 21Rid, 90 efildslasiic, 70 uuxLEsus,
40 2Bl 24 elilas(@siir, 30 cllfasfastivt 24 Rasin, 50 AR 2t AUBLdL 2AeALA
53 0. d o 20 [Qenelll 2 Usl sisunl @uaedl 2o sdl Al, dl A8ld [Quaddl 26414 Sl
(enellAidl dvaL qodl.

s ARHAL 10,000 geolidl AWl stid 4y 5, 40 % §Eoll AMARUA A vle 8, 20 % sgoll
AHARYUA B uTle 69, 10 % 520t aH1AIux Cuille 9,5 % 5261 A4 B, 3 % 526l B 44.C, 4 %
530l C 2l A il WZIEL 52 9. % 2 % 5261l A4 AHIARUAL vidledl Sl dl

N »Y

(a) 52dl 30ll 55 AMARUA A vle © 7

(b) 32dl 30l AHARUA A, B 244 C U5l 215 el wledl 2l ?

50 [Genell>lidl 215 U4gHL 34, 21U iet A0S [ANAL 200 50l [Qenlliel 2dva {12 uxdl &
5 1 17, 1309 1 13, 2gd : 15

5+ 2l 2139 1 09, 2iAW A AUgd 1 4

Fe e s ¢ 5, iAW, A L Usl 1 3. dl A UL oA sl [Qenlpiie] dvay skl

() ol 3= (V) 37 il 2425d, Ui 2190 (3.
(i) ot 1A% (Vi) &7 el 213, ud Argd LS.
(iii) HA AR5 (vii) A8LY, el WSl 2AU9HL L] 2.

(iv) 1A e Asd, U, 374 -3, (viii) L5 uBL GUNLAL 2AeAUA L Sl
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Sqaall usll

(Gt At 617 A 2d 20 2012 [Asemiel Aoy [Asey yrie 53] A 5H1s 29 @l 43 A UsiqiL G 2uu)

29.

30.

31.

32.

33.

34.

N 2

AL A, Ay AU 30911 . d el 5825l © dal B, B, ..., B 2UUd 7312 9. d esul

N

30 n .
3 yesl ¢, %l UAZ. = UB]. =S Sl 2L AR S -l s USs Al. Al 6AAR 10 dall B/. Al 6RAGR 9 JRIHL
i=l j=1 )

S, dln= ...
(A) 15 (B)3 (C) 45 (D) 35

6L Uleet QURLML s m 2 7 825l . UAH ARl Guotsli-l vl ofle oval Guateil vl sl
112 %edl ay, gld, dl m 2 7 Al HEdl 2eqsH ..., 2L,

A) 4,7 (B)7,4 (©) 4.4 D)7,7
AUAL A8 A, B2 CHEZ, (ANB)Y UBNC)=....
(A) AAUBUC (B)A’ UB (CO)A'UC’ (D)A'NB

G F, L AHddAL AR 61 Agestaril 8L i, F 2 Auderl dorliRadl 218, F, 21 Axdnl d4euy
AQslal 2131, F, 2L el ARl 8L vl F 21 Al AHde Agesiarl 8L ¢, dLF, = ...
A) F,nF, B)F,nF, (O F,UF, (D)F,UF, UF, UF,

A S = ARUAL »iex Wal [Blgyii-l awl ¢id, T = Bisiadl »iex dal [Bgaii-l aeL ¢ld i
C = aqa-l »ie2 2uddl Bigaiidl o €id, dHe Busial 2 dda dedi €l 240 d 2ARx ie2 i, dl
(A SNTNnC=¢ B)SUTUC=C (O)SUTuUC=S @D)SUT=SNC

% R 2L a dal b doilsHil ool qlddl deix(l 2ie: 2idal [Blgatiqdl owl 6, d-l oL 6uyil x-218
e p-vtaiel de Bl O, (i a, b> 1) dl,

(A) R={(x,»):0<x<a,0<y<b} B)R={(x,»):0<x<a,0<y<b}

(C©) R={(x,):0<x<4a,0<y<b} D)R={(x,y):0<x<a,0<y<b}

60 [aenellAi-l aotui, 25 [Rensl>l Bie 23 ©, 20 el M 0 O 21 10 [Reng(>0l 6iq 24l
WD, dl ol UGl is el Hd ML [Qenlel dvay ... 0.

(A) 0 (B)25 (C) 35 (D) 45

25 AL 840 Alsaxil Usl 450 @ulsdxil [B€l i 300 Alsil o<l dlust-audl 41d 8.

ol 200 Al5All olAr{l clde #Hdl HRAd 9, dl 2L Usl 25Ul el aldA-aHdl A dRLadl
(sl sedl ?

(A) 210 (B)290 (C) 180 (D) 260
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39.

40.

41.

42.

43.

AV 15
AX={8—-Tn—1|ne N} 5l Y={49n—49 | ne N} &, dl
(A) XcY (B)YcX CO)X=Y D)XNY=¢

. Bs AdBRHL AAL 1, 5 63 % 5l aAR-] Are g3 . 76 % AlSaAvil 2y Ard YA 9.

% x % A5l ol AR Adl €, dl

(A) x =35 (B) x = 63 (C)39<x<63 (D)x=39

1
ogl dleL A = {(x,y)‘ y=;,X¢0x€R} WA B={(x,y) | y=—x,x € R} €, dl

(A) AnB=A (B)ANB=B (C)AnB=¢ (D)AUB=A

AN A, BHIZ, AN (AUB)=..........
A) A (B)B © 9 (D)ANB

AA={1,3,5,7,9,11,13,15, 17} B={2,4, ..., 18} dail 3slas 2vuiom N+ 1dBis 218l ass,
A A UAUB NB)=......

A) ¢ (B)N OA D)B

S={xe N|x 100 %l il 3 <l olfBicl Avatl } s

P={xe N|x 220l -l 2ulqeue 14val } di n(S) + n(P) = ..........

(A) 34 (B)31 (C) 33 (D) 41

X 244 Y 2HIUE 6L 2181 6 d2il X 018l Xl Y508 ¢, dL X N (X U Y) = ...,

A X BY ©) ¢ D)YXnY

A2 2uual us sHis 44 &4l 51w [QaHL AL o1 d 2d vl UL YR

44.

45.

46.

47.

48.

49.

AV {x € R:1<x <2} A 2idAd 43U .......... Ad quu,
oA A= ¢, dl P(A) 1l d2si-l 24vl .......... 0.

Add Bl 9. A AcCBeld, dln(AUB)=.......
%l A dal B 2UdL A8 ¢, dl A—B = ..........

AL A = {1, 2} L "l ALl .........

A={1,3,5},B=1{2,4,6} 21 C = {0, 2, 4, 6, 8} €ld, dll »lUel 22 A, B, C il deeisl 1dBis



16 2UBid : 133U usl

52. 2ud s 2L A, B 21 C Wi [@euol I+ 28 (sdn, (oot T 2laelsd el idl ld ot
oell (A8l At oin.

[acuar 1 [Aeua 11
0 (A"uB)-AY (@ A-B
i [B (B -A)] (b) A
(i) (A-B)-(B-C) © B
(iv) (A-B)n(C-B) d) (AxB)n(AxC)
V) AxBNCO) @ (AxB)U(AxC)
v) AxBUC) # (AnC)-B

ugl suis 53 4l 584 (At WSl sui [Qandl et 8 3 2AA d geudl

53. B ASS AR S, ALACA

54, AM=1{1,2,3,4,5,6,7,8,9} »AB={1,2,3,4,5,6,7,8,9} d. B M.
55. 0L {1,2,3,4) 2 {3, 4,5, 6} vl 4duI 2L 9,

~ ]

56. %l Q L AN AU 1Y 2 Z 21 YRS AvARIRL 81, dl Q U Z = Q.
57. 1L 501 R 24 T «{l2 umil cavaiRdd 53¢ 69 ¢

R={xe Z|x»2q% oty dva €.}

T={xe Z|x» 6q3 [actuod dvil ©.} di, T cR.

58. %LA={0,1,2} 21 B={xe R|0<x<2} ¢4, dlA=B.
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